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êÇñ»ÉÇ° ³ß³Ï»ñï 
 

ÊáñÑáõñ¹ »Ýù ï³ÉÇë ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ Ï³ï³ñ»É Áëï Ñ»ñÃ³Ï³ÝáõÃÛ³Ý: 
àõß³¹Çñ Ï³ñ¹³ó»°ù Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ ³é³ç³¹ñ³Ýù: ºÃ» ãÇ Ñ³çáÕíáõÙ áñ¨¿ ³é³ç³¹ñ³ÝùÇ 
³ÝÙÇç³å»ë å³ï³ëË³Ý»É, Å³Ù³Ý³ÏÁ ËÝ³Û»Éáõ Ýå³ï³Ïáí Ï³ñáÕ »ù ¹ñ³Ý ³Ý¹ñ³¹³éÝ³É 
³í»ÉÇ áõß: 

Â»ëï-·ñùáõÛÏÇ ¿ç»ñÇ ¹³ï³ñÏ Ù³ë»ñÁ Ï³ñáÕ »ù û·ï³·áñÍ»É ë¨³·ñáõÃÛ³Ý Ñ³Ù³ñ: 
 
 

ò³ÝÏ³ÝáõÙ »Ýù Ñ³çáÕáõÃÛáõÝ 

 

 



2 
 

1-24-ñ¹ ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÇ ×Çßï å³ï³ëË³ÝÇ Ñ³Ù³ñÁ í»ñóñ»՛ù ßñç³Ý³ÏÇ Ù»ç ¨ ¹ñ»՛ù 
§X¦ Ýß³ÝÁ å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃÕÃÇ Ñ³Ù³å³ï³ëË³Ý í³Ý¹³ÏáõÙ: 

 

 
 

Âí³ñÏí³ÍÝ»ñÇó Ç±ÝãÁ Ï³ñ»ÉÇ ¿ ÁÝ¹áõÝ»É áñå»ë Ñ³ßí³ñÏÙ³Ý Ù³ñÙÇÝ. 
 
1) ²ñ»·³ÏÁ 
2) ºñÏÇñÁ 
3) ¹åñáóÇ ß»ÝùÁ 
4) ó³ÝÏ³ó³Í Ù³ñÙÇÝÁ 

 

ºñÏñÇ Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇó áõÕÕ³ÓÇ· ¹»åÇ í»ñ Ý»ïí³Í Ù³ñÙÇÝÁ ·»ïÝÇÝ ÁÝÏ³í Ý»ïáõÙÇó 3 í 
³Ýó: àñù³±Ý ¿ Ù³ñÙÝÇ í»ñ»ÉùÇ Å³Ù³Ý³ÏÁ (¹ÇÙ³¹ñáõÃÛ³Ý áõÅ»ñÝ ³Ýï»ë»՛ù). 

 
1) 9 í 
2) 6 í 
3) 3 í 
4) 1,5 í 
 
Ð»ï¨Û³É ³ñ³·áõÃÛáõÝÝ»ñÇó á±ñÝ ¿ ³Ù»Ý³Ù»ÍÁ. 
 
1) 10 Ù/í 
2) 30 Ù/í 
3) 90 ÏÙ/Å 
4) 1000 ëÙ/í 

 
1 É ï³ñáÕáõÃÛ³Ùμ ³ÝáÃÁ Éóí³Í ¿ Ï»ñáëÇÝáí: àñù³±Ý ¿ Ï»ñáëÇÝÇ ½³Ý·í³ÍÁ  (Ï»ñáëÇÝÇ 
ËïáõÃÛáõÝÝ ÁÝ¹áõÝ»՛ù 800 Ï·/Ù3). 
 

1) 0,8 Ï· 
2) 8 Ï· 
3) 80 Ï· 
4) 800 Ï· 
 
 

 
Æ±Ýã  F2  áõÅáí å»ïù ³½¹»É ÝÏ³ñáõÙ å³ïÏ»ñí³Í ÉÍ³ÏÇ íñ³, áñå»ë½Ç ³ÛÝ 
ÑáñÇ½áÝ³Ï³Ý ¹ÇñùáõÙ ·ïÝíÇ Ñ³í³ë³ñ³ÏßéáõÃÛ³Ý íÇ×³ÏáõÙ. 
 
1) 2 Ü 
2) 4 Ü 
3) 8 Ü 
4) 10 Ü 

 

 
Ø³ñ½ÇÏÁ Ã³÷³í³½ù ¿ Ï³ï³ñáõÙ ¨ ÃéãáõÙ áñáß³ÏÇ μ³ñÓñáõÃÛ³Ý íñ³ ï»Õ³¹ñí³Í 
ÑáñÇ½áÝ³Ï³Ý ÓáÕÇ íñ³Ûáí: Âí³ñÏí³Í å³Ñ»ñÇó áñá±õÙ ¿ Ýñ³ íñ³ ³½¹áõÙ Í³ÝñáõÃÛ³Ý 
áõÅ. 

 

1) Ã³÷³í³½ùÇ  
2) ÃéÇãùÇ ëÏ½μÝ³å³ÑÇÝ 
3) ·»ïÝÇÝ í³Ûñ¿çù Ï³ï³ñ»Éáõ 
4) Ãí³ñÏí³Í μáÉáñ å³Ñ»ñÇÝ 

2 

4 

6 

5 

1 

3 
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ÜÏ³ñáõÙ å³ïÏ»ñí³Í 2 Ï· ½³Ý·í³Íáí Ù³ñÙÝÇ íñ³ ³½¹áõÙ »Ý  F1= 4 Ü  ¨  F2=3 Ü 
áõÅ»ñÁ: à±ñ áõÕÕáõÃÛ³Ùμ ¨ Ç±Ýã ³ñ³·³óÙ³Ùμ Ïß³ñÅíÇ Ù³ñÙÇÝÁ.   
 

1) F1 áõÅÇ áõÕÕáõÃÛ³Ùμ՝  0,5 Ù/í2 ³ñ³·³óÙ³Ùμ 
2) F1 áõÅÇ áõÕÕáõÃÛ³Ùμ՝  3,5 Ù/í2 ³ñ³·³óÙ³Ùμ 
3) F2 áõÅÇ áõÕÕáõÃÛ³Ùμ՝  0,5 Ù/í2 ³ñ³·³óÙ³Ùμ 
4) F2 áõÅÇ áõÕÕáõÃÛ³Ùμ՝  3,5 Ù/í2 ³ñ³·³óÙ³Ùμ 

 
 

 
à±ñÝ ¿ ë³ÑÙ³ÝÙ³Ý ×Çßï ß³ñáõÝ³ÏáõÃÛáõÝÁ: 

 
²Ù»Ý³÷áùñ Å³Ù³Ý³Ï³ÙÇçáóÁ, áñÇó Ñ»ïá ï³ï³ÝáõÙÝ»ñÁ ÏñÏÝíáõÙ »Ý, ÏáãíáõÙ ¿ 

ï³ï³ÝáõÙÝ»ñÇ ...  
 

1) É³ÛÝáõÛÃ: 
2) Å³Ù³Ý³Ï: 
3) å³ñμ»ñáõÃÛáõÝ: 
4) Ñ³×³ËáõÃÛáõÝ: 

 
à±ñ μ³Ý³Ó¨áí ¿ áñáßíáõÙ  k ÏáßïáõÃÛ³Ùμ ½ëå³Ý³ÏÇÝ ³Ùñ³óí³Í  m ½³Ý·í³Íáí μ»éÇ 
Ý»ñ¹³ßÝ³Ï ï³ï³ÝáõÙÝ»ñÇ å³ñμ»ñáõÃÛáõÝÁ. 

 

1) k
m

 

2) 2 m
k

π  

3) 1
2

k
mπ

 

4) 2 k
m

π  

 
Âí³ñÏí³Í Ù»ÍáõÃÛáõÝÝ»ñÇó á±ñÝ ¿ μÝáõÃ³·ñáõÙ Ó³ÛÝÇ áõÅ·ÝáõÃÛáõÝÁ. 

 
1) ³ÉÇùÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ 
2) ï³ï³ÝáõÙÝ»ñÇ É³ÛÝáõÛÃÁ 
3) ï³ñ³ÍÙ³Ý ³ñ³·áõÃÛáõÝÁ 
4) ï³ï³ÝáõÙÝ»ñÇ Ñ³×³ËáõÃÛáõÝÁ 
 

 
ÜÏ³ñáõÙ å³ïÏ»ñí³Í ÙÇ³ï»ë³Ï ³å³ÏÛ³ ËáÕáí³ÏÝ»ñáõÙ, áñáÝó Ñ³ï³ÏÇÝ 
³Ùñ³óí³Í »Ý é»ïÇÝ» μ³ñ³Ï ÙÇ³ÝÙ³Ý Ã³Õ³ÝÃÝ»ñ, çáõñ ¿ Éóí³Í: à±ñ ËáÕáí³ÏÇ  
Ã³Õ³ÝÃÁ Ï×ÏíÇ ³Ù»Ý³ß³ïÁ.  
 

1) 1 
2) 2 
3) 3 
4) Ï×Ïí»Ý Ñ³í³ë³ñ ã³÷áí 

7

8

9
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ÆÝãå»±ë ¿ ÷á÷áËíáõÙ ÙÃÝáÉáñï³ÛÇÝ ×ÝßáõÙÁ՝ ºñÏñÇ Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇó μ³ñÓñ³Ý³ÉáõÝ 
½áõ·ÁÝÃ³ó. 

 
1) Ù»Í³ÝáõÙ ¿ 
2) ÷áùñ³ÝáõÙ ¿ 
3) ãÇ ÷áËíáõÙ 
4) ëÏ½μáõÙ Ù»Í³ÝáõÙ ¿, ³ÛÝáõÑ»ï¨՝ ÷áùñ³ÝáõÙ  

 
 
à±ñ »ñ¨áõÛÃÝ »Ý ³Ýí³ÝáõÙ Ñ³ÉáõÙ: 

 
ÜÛáõÃÇ ³ÝóáõÙÁ. 
 

1) Ñ»ÕáõÏÇó åÇÝ¹ íÇ×³ÏÇ: 
2) Ñ»ÕáõÏÇó ·³½³ÛÇÝ íÇ×³ÏÇ: 
3) åÇÝ¹ íÇ×³ÏÇó ·³½³ÛÇÝÇ:  
4) åÇÝ¹ íÇ×³ÏÇó Ñ»ÕáõÏÇ: 

 
 
Æ±Ýã ÙÇ³íáñáí ¿ ã³÷íáõÙ ï»ë³Ï³ñ³ñ ç»ñÙáõÝ³ÏáõÃÛáõÝÁ ÙÇ³íáñÝ»ñÇ ØÐ-áõÙ. 
 

1) 1 æ 
2) 1° C 
3) 1 æ/Ï· 
4) 1 æ/(Ï·.° C) 

 
 

æ»ñÙ³Ù»Ïáõë³óí³Í μ³ó ³ÝáÃáõÙ ·ïÝíáÕ çñÇ ÙÇ Ù³ëÁ ·áÉáñßÇ³ó³í: Î÷á÷áËíÇ± 
³ñ¹Ûáù ³ÝáÃáõÙ ÙÝ³ó³Í çñÇ ç»ñÙ³ëïÇ×³ÝÁ. 

 
1) ÏÇçÝÇ 
2) Ïμ³ñÓñ³Ý³ 
3) ãÇ ÷á÷áËíÇ 
4) ëÏ½μáõÙ Ïμ³ñÓñ³Ý³, Ñ»ïá ÏÇçÝÇ 

 
ÜÏ³ñáõÙ å³ïÏ»ñí³Í ¿É»Ïïñ³Ï³Ý ßÕÃ³ÛÇ ï³ññ»ñÇ å³ÛÙ³Ý³Ï³Ý Ýß³ÝÝ»ñÇó á±ñÝ ¿ 
Ñ³Ù³å³ï³ëË³ÝáõÙ ßÇÏ³óÙ³Ý É³ÙåÇÝ.   

 
1) 1 
2) 2 
3) 3 
4) 4 

 
àñù³±Ý ¿ ÝÏ³ñáõÙ å³ïÏ»ñí³Í ¿É»Ïïñ³Ï³Ý ßÕÃ³ÛÇ ï»Õ³Ù³ëÇ ÁÝ¹Ñ³Ýáõñ 
¹ÇÙ³¹ñáõÃÛáõÝÁ, »Ã»  R1= R2= 2 úÙ,   R3 = 4 úÙ.  

      
1) 0,5 úÙ 
2) 2 úÙ 
3) 5 úÙ 
4) 8 úÙ 

13 

12 

14 

15 

16 

17 
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àñù³±Ý ×³Ý³å³ñÑ Ï³ÝóÝÇ Ù³ñÙÇÝÁ ß³ñÅÙ³Ý ëÏ½μÇó 2 í-Ç ÁÝÃ³óùáõÙ: 
 

 
 
 
 
 
 
 

ä³ï.՝  ......................  
 
 

(39-40)   ÜÏ³ñáõÙ å³ïÏ»ñí³Í ¿ ¿É»Ïïñ³Ï³Ý ßÕÃ³ÛÇ ï»Õ³Ù³ë: ú·ïí»Éáí Ýßí³Í 
ïíÛ³ÉÝ»ñÇó.            

 
 
 
 
 
 

 
  áñáß»՛ù  A  ³Ùå»ñ³ã³÷Ç (³Ùå»ñÙ»ïñÇ) óáõóÙáõÝùÁ: 

 
 
 
 
 
 
 
 

ä³ï.՝  ...................... 
 
  

Ñ³ßí»՛ù  R1  ¹ÇÙ³¹ñáõÃÛ³Ùμ Ñ³Õáñ¹ãáõÙ 2 í-Ç ÁÝÃ³óùáõÙ ³Ýç³ïí³Í ç»ñÙ³ù³Ý³ÏÁ: 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ä³ï.՝  ......................  

38

39

40



8 
 

 

Æ±Ýã ³ÝÏÛáõÝ ¿ Ï³½ÙáõÙ Ñ³ñÃ Ñ³Û»Éáõ Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇÝ ÁÝÏ³Í ×³é³·³ÛÃÝ 
³Ý¹ñ³¹³ñÓ³Í ×³é³·³ÛÃÇ Ñ»ï, »Ã» ÁÝÏÝáÕ ×³é³·³ÛÃÁ Ñ³Û»Éáõ Ñ³ñÃáõÃÛ³Ý Ñ»ï 
Ï³½ÙáõÙ ¿ 23°-Ç ³ÝÏÛáõÝ: 

 
 
 
 

ä³ï.՝  ......................  
 
 

²é³ñÏ³ÛÇ μ³ñÓñáõÃÛáõÝÁ 1,2 Ù ¿: àñù³±Ý ¿ ³é³ñÏ³ÛÇ å³ïÏ»ñÇ μ³ñÓñáõÃÛáõÝÁ 
μ³ñ³Ï áëåÝÛ³ÏáõÙ, »Ã» áëåÝÛ³ÏÇ Ëáßáñ³óáõÙÁ Ñ³í³ë³ñ ¿ 0,5-Ç:  

 
 
 
 
 

ä³ï.՝  ......................  
 

36-40-ñ¹ ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÇ ÉáõÍÙ³Ý ÁÝÃ³óùÁ ·ñ³é»՛ù Ã»ëïáõÙ՝ ³é³ç³¹ñ³ÝùÇ Ùáï 
Ñ³ïÏ³óí³Í ï»ÕáõÙ: 

 
 
(36-38)    ÜÏ³ñáõÙ å³ïÏ»ñí³Í ¿ Ù³ñÙÝÇ ³ñ³·áõÃÛ³Ý՝ Å³Ù³Ý³ÏÇó Ï³ËáõÙÝ ³ñï³Ñ³ÛïáÕ 

·ñ³ýÇÏÁ:      
 

 
àñù³±Ý ¿ Ù³ñÙÝÇ ³ñ³·³óáõÙÁ 0-2 í Å³Ù³Ý³Ï³Ñ³ïí³ÍáõÙ: 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

ä³ï.՝  ......................  
 
àñù³±Ý ¿ Ù³ñÙÝÇ ³ñ³·³óáõÙÁ 2 í-3 í Å³Ù³Ý³Ï³Ñ³ïí³ÍáõÙ: 
 

 
 
 
 
 
 
 

ä³ï.՝  ......................  
 

36 

34 

35 

37 
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Æ±Ýã ³ÝÏÛáõÝ ¿ Ï³½ÙáõÙ Ñáë³Ýù³ÏÇñ Ñ³Õáñ¹ãÇ íñ³ ³½¹áÕ ²Ùå»ñÇ áõÅÝ ³Û¹ Ñ³Õáñ¹ãÇ 
Ñ»ï. 

 
1) 00 
2) 300 
3) 600 
4) 900 

 
àñï»±Õ »Ý Ñ³ïíáõÙ μ³ñ³Ï Ñ³í³ùáÕ áëåÝÛ³ÏÇ íñ³ ·ÉË³íáñ ûåïÇÏ³Ï³Ý ³é³ÝóùÇÝ 
½áõ·³Ñ»é ÁÝÏ³Í ×³é³·³ÛÃÝ»ñÁ՝ áëåÝÛ³ÏÇó ¹áõñë ·³Éáõó Ñ»ïá. 

 
1) ÏÇ½³Ï»ïáõÙ 
2) ÏñÏÝ³ÏÇ ÏÇ½³Ï»ïáõÙ 
3) ûåïÇÏ³Ï³Ý Ï»ÝïñáÝáõÙ 
4) ÏñÏÝ³ÏÇ ÏÇ½³Ï»ïÇó ¹áõñë 

 

 
Æ±Ýã Ýß³ÝÇ ÉÇóù áõÝÇ ³ïáÙÇ ÙÇçáõÏÁ. 
 

1) ¹ñ³Ï³Ý 
2) μ³ó³ë³Ï³Ý 
3) ¿É»Ïïñ³ã»½áù ¿ 
4) Ï³ñáÕ ¿ áõÝ»Ý³É ï³ñμ»ñ Ýß³ÝÝ»ñÇ ÉÇóù»ñ 

 
 ÂÃí³ÍÝÇ ³ïáÙÇ ÙÇçáõÏáõÙ Ï³ 8 Ý»ÛïñáÝ, ÇëÏ ÙÇçáõÏÇ ßáõñçÁ åïïíáõÙ »Ý 8 
¿É»ÏïñáÝ: ø³ÝÇ± Ù³ëÝÇÏ ¿ å³ñáõÝ³ÏáõÙ ÃÃí³ÍÝÇ ³Û¹ ³ïáÙÁ. 
 

1) 8 
2) 16 
3) 24 
4) 32 

 

 
à±ñÝ ¿ ×Çßï ß³ñáõÝ³ÏáõÃÛáõÝÁ: 
 

        ºñÏñ³ÛÇÝ Ù»Ï ûñÝ ³ÛÝ Å³Ù³Ý³Ï³ÙÇçáóÝ ¿, áñÇ ÁÝÃ³óùáõÙ. 
 

1) ÈáõëÇÝÁ Ù»Ï åïáõÛï ¿ Ï³ï³ñáõÙ ºñÏñÇ ßáõñçÁ: 
2) ºñÏÇñÁ Ù»Ï åïáõÛï ¿ Ï³ï³ñáõÙ ²ñ»·³ÏÇ ßáõñçÁ: 
3) ²ñ»·³ÏÁ Ù»Ï åïáõÛï ¿ Ï³ï³ñáõÙ ºñÏñÇ ßáõñçÁ: 
4) ºñÏÇñÁ Ù»Ï åïáõÛï ¿ Ï³ï³ñáõÙ Çñ ³é³ÝóùÇ ßáõñçÁ: 

 
ºñÏáõ ÙáÉáñ³ÏÇ՝ ²ñ»·³ÏÇ ßáõñç åïïÙ³Ý T1  ¨ T2 å³ñμ»ñáõÃÛáõÝÝ»ñÇ áõ Ýñ³Ýó 
áõÕ»Íñ»ñÇ  a1 ¨ a2  Ù»Í ÏÇë³³é³ÝóùÝ»ñÇ ÙÇç¨ á±ñ ³éÝãáõÃÛáõÝÝ ¿ ×Çßï. 

 

1) 
3 2

1 1
3 2

2 2

T a
T a

=  

2) 
2 3

1 1
2 3

2 2

T a
T a

=  

3) 
23

1 2
3 2

2 1

aT
T a

=  

4) 
32

1 2
2 3

2 1

aT
T a

=  

18

19

20

21

22

23
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àñù³±Ý ¿ 1 å³ñë»ÏÁ. 
 

1) 3,086.108 ÏÙ 
2) 3,086.1012 ÏÙ 
3) 3,086.1013 ÏÙ 
4) 3,086.1018 ÏÙ 

 
 

         25-35-ñ¹ ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÇ å³ï³ëË³ÝÝ»ñÁ ·ñ³é»՛ù å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃÕÃÇ íñ³ 
Ñ³ïÏ³óí³Í ï»ÕáõÙ: 

 
Ð³í³ë³ñ³ã³÷ ß³ñÅíáÕ ·Ý³óùÇ ³ñ³·áõÃÛáõÝÁ 20 Ù/í ¿: àñù³±Ý ×³Ý³å³ñÑ 
Ï³ÝóÝÇ ³ÛÝ 1 ñáå»Ç ÁÝÃ³óùáõÙ: 
 
 

 
 

ä³ï.՝  ..............................  
 
 
Ð³Ù³å³ï³ëË³Ý»óñ»՛ù ÝÏ³ñáõÙ å³ïÏ»ñí³Í áõÅ»ñÁ ¨ ¹ñ³Ýó μ³½áõÏÝ»ñÁ 
Ñ»ÝÙ³Ý Ï»ïÇ ÝÏ³ïÙ³Ùμ:               

 
 
                         ²)  F1                ³) AB  Ñ³ïí³ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ                              
                         ´)  F2                 μ)  OB  Ñ³ïí³ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ 
                                                   ·)  AO  Ñ³ïí³ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ 
 
 

                                                                                      
          ä³ï.՝     

             
 

20 Ü áõÅÁ Ù³ñÙÝÇÝ Ñ³Õáñ¹áõÙ ¿ 0,4 Ù/í2 ³ñ³·³óáõÙ: Æ±Ýã áõÅ ¿ ³ÝÑñ³Å»ßï ³Û¹ 
ÝáõÛÝ Ù³ñÙÝÇÝ 0,15 Ù/í2 ³ñ³·³óáõÙ Ñ³Õáñ¹»Éáõ Ñ³Ù³ñ: 

 
 
 
 
 
 

ä³ï.՝  .............................  
 

¼ëå³Ý³ÏÇÝ ³Ùñ³óí³Í ·Ý¹ÇÏÁ Ù»Ï ÉñÇí ï³ï³ÝÙ³Ý ÁÝÃ³óùáõÙ ³Ýó»É ¿ 0,16 Ù 
×³Ý³å³ñÑ: àñù³±Ý ¿ ½ëå³Ý³ÏÇ ï³ï³ÝáõÙÝ»ñÇ É³ÛÝáõÛÃÁ: 
 
 
 

 

 
 
 

ä³ï.՝  .............................  

² ´ 
  

26 

28 

24 

25 

27 
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àñù³±Ý ¿ çñÇ Ù»ç ÏÇëáí ã³÷ ÁÝÏÕÙí³Í 1,5 Ù3 Í³í³Éáí ÷³Ûï» ·»ñ³ÝÇ íñ³ ³½¹áÕ 
³ñùÇÙ»¹Û³Ý áõÅÁ (çñÇ ËïáõÃÛáõÝÝ ÁÝ¹áõÝ»՛ù 1000 Ï·/Ù3): 
 
 
 
 
 
 
 

ä³ï.՝  ..........................  
 

3 Ï· ½³Ý·í³Íáí åáÕå³ï» ¹»ï³ÉÁ Ë³é³ï³ÛÇÝ Ñ³ëïáóÇ íñ³ Ùß³Ï»Éáõ 
ÁÝÃ³óùáõÙ ï³ù³ó³í 50 ° C -áí: ø³ÝÇ± çááõÉáí Ù»Í³ó³í ¹»ï³ÉÇ Ý»ñùÇÝ ¿Ý»ñ·Ç³Ý 
(åáÕå³ïÇ ï»ë³Ï³ñ³ñ ç»ñÙáõÝ³ÏáõÃÛáõÝÝ ÁÝ¹áõÝ»՛ù 500 æ/Ï·.° C, ¿Ý»ñ·Ç³ÛÇ 
ÏáñáõëïÝ»ñÝ ³Ýï»ë»՛ù): 

 
 
 
 
 
 

ä³ï.՝  ......................  
 

Ð³ÉÙ³Ý ç»ñÙ³ëïÇ×³ÝÇ ù³ÝÇ± ÏÇÉá·ñ³Ù Ï³å³ñ ¿ Ñ³Éí»É, »Ã» ¹ñ³ Ñ³Ù³ñ 
å³Ñ³Ýçí»É ¿ 7,5.104 æ ç»ñÙ³ù³Ý³Ï (Ï³å³ñÇ Ñ³ÉÙ³Ý ï»ë³Ï³ñ³ñ ç»ñÙáõÃÛáõÝÁ 
ÁÝ¹áõÝ»՛ù 0,25.105 æ/Ï·): 

 
 
 
 

 
 

ä³ï.՝  ......................  
 

àñù³±Ý ¿ Ñáë³ÝùÇ áõÅÁ É³åï»ñáõÙ, »Ã» 4,5 ì É³ñÙ³Ý Ù³ñïÏáóÇÝ ÙÇ³óí³Í É³ÙåÇ 
Ã»ÉÇÏÇ ¹ÇÙ³¹ñáõÃÛáõÝÁ 15 úÙ ¿: 

 
 
 
 
 

ä³ï.՝  ......................  
 

Æ±Ýã ³ßË³ï³Ýù ¿ Ï³ï³ñáõÙ Ñáë³ÝùÁ Ñ³Õáñ¹ãáõÙ 1 ñáå»Ç ÁÝÃ³óùáõÙ, »Ã» 
Ñ³Õáñ¹ãÇ ¹ÇÙ³¹ñáõÃÛáõÝÁ 6 úÙ ¿, ÇëÏ Ñ³Õáñ¹ãáõÙ Ñáë³ÝùÇ áõÅÁ՝ 6 ²: 

 
 
 
 
 

ä³ï.՝  ......................  

29

30
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